



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

“只要活着, 就比什么都强”

女子不堪疾病折磨, 拧开燃气阀门 丈夫噙泪劝慰: 再苦我们一起挺着



家住省城瑶海区和平家园小区1号楼的何女士身患多种疾病, 在举债求医的这些年里, 病情一直没有得到明显好转, 这个本不富裕的家承载了太多的艰辛和压力。2月22日晚9时许, 何女士趁老母出门之际, 关严门窗后, 跑到厨房拧开了燃气阀门……

朱沛炎 记者 张敏



老母提前回家, 救下轻生女儿

时间一点点过去, 何女士已经神志不清, 生命危在旦夕。就在此时, 何女士的母亲恰好提前回家, 敲门一直没人应答, 而且门还被反锁着。就在母亲思前想后中, 透过门缝闻到一股刺鼻的煤气味, 老母急忙拨打了110和120急救电话。

身患多种疾病, 不愿连累家人

幸好发现及时, 经抢救后医护人员将何女士从“鬼门关”拉了回来。43岁的何女士为何要选择轻生? 家人的一番讲述让在场所有人无不动容。原来何女士一直患有结缔组织病、肺间质病、牛皮癣、败血症等疑难杂症, 为了治病, 这个家庭已经负债累累。

丈夫劝慰: “活着比什么都强”

一位头发已经花白的男子半蹲在病床前, 心酸地看着何女士, 他是何女士的丈夫钱先生, 厄运似乎一直盘旋在这个一家三口之上, 几年前丈夫遭遇车祸, 双腿遭截肢才保全性命, 至今还借助假肢走路, “已经懂事的儿子上了高一, 但却得了银屑病, 由我照顾在外地治疗。”钱先生老泪纵横。

恢复意识的何女士扭过头去, 不肯看丈夫, “孩子还小, 但我的老毛病已经拖垮这个家了, 省点钱不如给儿子看病。”

“女儿这几天情绪一直很低沉, 不愿跟我多说话, 行为有点反常。”何女士的母亲介绍说, 辖区和平路派出所民警赶到后, 在邻居的配合帮助下进入房间。家人一边开窗通风, 一边将已迷糊的何女士送往附近的合肥市二院抢救。

春节期间, 何女士老毛病突犯, 家人又借来两万块钱求医问药, 前后在医院治疗不到一个月, 本月20日因为实在无力支付费用只好出院回家。

回家没几天, 折腾已久的老毛病又犯了, “可能实在不想拖累家人吧……这个家已经够困难了。”家人猜测。

钱先生默默地给记者算了笔账, 仅去年为了治病求医, 这个家就花去了近12万元钱, “夫妻俩没有正式工作, 儿子还小需要上学, 老人也需要赡养, 经济是困难, 但我们一直都挺着。”钱先生饱含深情地对妻子说, “只要人活着比什么都强。”

昨天中午时分, 在丈夫的悉心呵护下, 没有大碍的何女士已经出院返家, “在家多陪她几天, 多带她走走, 让她心情变得开朗。”

民生速递

房屋维修基金怎么用?

合肥市民张女士来电反映: 她家的房子出现屋顶漏水的状况, 需要维修, 可不知怎么使用房屋维修基金, 希望房管部门能予以解答。

合肥市房产局回复: 张女士可以首先向业主委员会反映, 由业委会向维修资金办公室申请; 没有业主委员会的可向物业公司反映, 由物业公司向维修资金办公室申请。

路口没红绿灯太危险!

合肥市民杨先生来电反映: 省城临泉东路和牡丹路交叉口人流、车流量大, 但是路口却没有设置红绿灯, 实在太危险, 希望有关部门加以关注。

合肥市公安局回复: 经查看, 牡丹路目前尚未建成, 还不适宜在临泉东路和牡丹路交叉口设置红绿灯, 等牡丹路全线贯通, 辖区交警大队将根据实际情况上报设置红绿灯。
记者 马冰璐

热线说事

轿车高速路上爆胎起火

星报讯(记者 鲁飞龙) 昨天下午, 合宁高速包河大道往南京方向5公里处, 一辆高速行驶的小轿车突然爆胎, 失控后翻滚进路旁的壕沟内燃烧起来。事发后, 受伤的3名男子被120送往附近医院进行治疗。

据悉, 3名男子是扬州警方的办案人员, 下午一时许, 路过此处时, 右前轮突然爆胎, 失控撞上路边护栏后一头“栽”进路边壕沟后车身起火。由于事发突然, 他们从车里逃生后, 许多物件都没有救出, 只能眼睁睁看着火越烧越大。不久, 消防官兵赶到将火扑灭, 但轿车已被烧成空壳。

春晚《还钱》刚看完 省城就演真实版 看门老人捡8万巨款分文不少还失主

星报讯(张颖) 在今年春晚小品《还钱》中, 冯巩、牛莉扮演一对清洁工夫妇, 工作过程中捡到10万元钱, 还给了失主, 清洁工夫妇的拾金不昧精神让人感动。日前, 在省城双岗街道五河新村社区, 发生了真实版《还钱》的一幕。

捡巨款的老人姓赵, 今年60岁, 来自阜阳农村, 因家庭生活困难, 前几年就和老伴一起来省城打工, 在五河新村一小区值班室值班。老两口由于没有住

房, 所以吃住都在值班室, 每月仅靠几百元的值班费维持生活。虽然清贫, 但老人尽职尽责, 坚持每天起早将小区院子清扫得干干净净。

几天前, 老赵按惯例清扫小区院子, 在一个楼道口突然发现一个皮包, 打开一看, 里面全是百元面额的人民币, 老人连忙回到值班室一数, 整整8万。赵师傅心想, 这么多钱, 谁丢了肯定急死了。不行, 一定要尽快找到失主。由于赵师傅对这个院子的

住户比较熟悉, 经过仔细回忆前一天晚上晚归的几位住户, 赵师傅最终确定住在某幢609室的住户最有可能丢失皮包, 于是赵师傅将皮包放在值班室内寸步不敢离开。

当看到609室的住户焦急地在楼下找来找去时, 他主动上前询问, 在核实情况后, 将失物如数归还。这位失主嘴巴张得老大, 半天反应不过来, 因为他实在是不敢相信, 春晚小品《还钱》的一幕居然在现实生活中发生了, 而且还就发生在他的身边。

一剂良方 解救一方百姓

98岁老军医“专治”颈腰椎病

颈、腰间盘突出是社会上高发病, 正日益严重地危害中老年人的健康, 很多患者, 方法用遍, 不见好转, 面对日渐加重的病情不知所措。谭咏海, 我国著名老军医, 出身中医世家, 11岁随父学医, 18岁入伍, 21岁被保送著名军医大学, 经他治愈的骨关节病人数十万, 曾在北京南海受到中央领导人接见, 享受国务院特殊津贴, 从医70余年, 现年98岁。他研制的百灵奇草神贴, 配方中他大胆创新, 使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物, 把“椎间盘突出物”当做骨血栓来对待, 别人用药活血化淤, 他独创破血逐瘀, 反其道而行之, 效果出奇的好, 只需在每晚睡觉时贴敷一次, 经络迅速打通, 当晚就能见奇效, 3天神经根水肿消除, 神经受压减轻, 腿不麻不肿不疼, 一般半月左右破裂的纤维环修复, 弯腰灵活, 腿脚行动自如, 一次比一次感觉好, 病越来越重效果越佳!

王先生患腰4-5椎间盘突出, 椎管狭窄, 腰疼、臀部和腿也感到麻木无力, 站不了十分钟就坚持不住, 走路更是不行, 不得已做了手术, 结果更糟, 肚脐以下完全失去知觉, 对他这样一个长期瘫倒在床的病号来说, 做梦也没想到会有奇迹发生, 用“百灵奇草神贴”, 第一天贴上, 第二天恢复知觉, 一个多月就能下床走路。

良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于颈椎病、腰间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生引起的腰腿疼痛下蹲困难等症。

另有: “透骨祛痛贴”专门治疗滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛肿胀, 上下楼及起坐困难, 走不远路等症。
咨询电话: 0551-3185429
销售地址: 新药特药商店(大钟楼南门小学对面)

《高血压不吃药》 只送不卖 免费发放

高血压患者都会有这样的感受: 降压容易稳压难! 只要吃药控制, 血压刷刷刷就下来, 可药效一过, 血压呼呼呼又高得吓人, 突然增高的血压随时会导致血管破裂或者堵塞, 并发溢血等多种恶性疾病, 严重危害患者健康!

怎样才能让降下来的血压保持平稳不反弹呢? 如何才能让高血压患者避免长期吃药所带来的危害呢? 近日由我国心脑血管疾病权威专家刘彦青教授依据多年高血压治疗临床经验编辑的《高血压

压不吃药》一书已正式出版发行! 该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗、体外食疗, 使血压达到下降且不反弹, 并针对已经出现高血压并发症的患者例举了大量对症施治的小偏方供患者参考。为了配合国民健康公益事业, 普及高血压治疗常识, 高血压最新科普书籍《高血压不吃药》一书正式在全国免费向高血压患者发放, 本地患者可拨打免费送书电话 400-088-1108 进行索取, 数量有限, 赠完为止。

本版由荣事达水工业公司协办
荣事达净水机
杜绝自来水管污染
保障饮水安全
承接房地产/办公楼/医院/学校等直饮水工程
电话: 0551-5689399 5689366